10.03.21р. математика 3 урок
Перетворення іменованих чисел та дії над ними.с.83-86
Сьогодні ми продовжимо працювати з іменованими числами - одиницями часу, називатимемо час за годинником.
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Інтерактивна гра “Знайди пару”: https://learningapps.org/view17632219
Хвилинка каліграфії: 
[image: ]
Розв'яжіть задачу: Скільки годин у семи добах? Якщо в одній добі 24 години. -Як обчислити? (24 помножити на 7 – 20 помножит на7 та 4 помножити на 7 і добутки додати) 
Аналіз числа: 168
. Робота з підручником: завдання 1 с. 83( усно)
: завдання 2 с. 83: (письмово за зразком та коментуваннями)
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задача 3 с.84
Першим переможцем в олімпійському марафоні (42 км) став бігун із Греції, який показав результат 2 год 58 хв 50 с. Це на 55 хв 27 с більше, ніж сьогоднішній рекорд світу, встановлений бігуном із Кенії. Який час марафонського забігу є сьогодні світовим рекордом?
 Аналіз даних: 
-Який результат показав перший переможець? -Це на скільки більше, ніж сьогоднішній рекорд світу? -Як знайти, який рекорд світу? -Чому потрібно віднімати? ( Так. Сформульовано завдання у неправильній формі і нам потрібно перевернути дію. )
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завдання 4 с.84: виконай перетворення, міркуй за зразком
[bookmark: _GoBack][image: ]
задача 5 с.84
Дід Грицько, дід Микола та дід Панас вийшли одночасно кожен зі свого будинку, щоб зробити на стадіоні ранкову зарядку. Дізнайся, хто з них першим прийшов на стадіон. Аналіз даних: -Як дізнатися, скільки часу витратив на дорогу дід Грицько? -А дід Микола? -А дід Панас? -Хто прийшов першим?
Для кожного прямокутника блакитного кольору знайди відповідний прямокутник жовтого кольору. Запиши рівності. 
це завдання у вигляді гри: https://learningapps.org/view17632219
6. Домашнє завдання : •Підручник с. 85 № 7, с. 86 № 10
image6.png
3aspannn3c. 84

Nepum
Nokasas peaybrar 2 ron 58

cairy, scTanoBnenni Giryomia
peropaom?

my (42 km) cras
50.c. Lie a 55 xB 27 ¢ Gibwe, Hix cooroauiLAIi PeopA
1ac MapabOHCLKOrO 3a6iry € CbOroAHi CBITOBUM

Y

b4 L1




image7.png
3asgannAdc. 84

3pasok

2 ron 10 x8=60 xa8+2+ 10 x8=120 x8+ 10 xa8= 130 x8
3 xB 40 c=60 c+3+40 c=180 c+40 c=220 c

2 =610z -[2+1350 =720, + =
2dg = +H 715k4= 34 =[199]
ElG0: 74 120 E420. + 12, =4
o4 0ed =600k - 10+ 4 0of = G004 = 640
—| 20= 11810 e





image1.png
lae pokis aicri,
Croun Ha micui,

Diguth NoACkKMiA BiK,
A He 40N0BiK.

PR 1B





image2.png
CKiNbKW rognH Tpusae Ao6a?

Geasiive best




image3.png
BCTaHOBMUTM BIANOBIAHICT:
1. AKUIO MUHYIO 10 XBWAMH, TO XBMAMHHA
crpinKa nepemicrinace 3 wucna s wa
2. Ao MuHyNO 30 XA, TO XA
crpinKa nepemicuace 3 wica 6 Ha

3. AKWO MUHYRO 15 XBMAMH, TO
XBUIMHHA CTpiNKa nepemicTunac 3
wcna 12 wa





image4.png
Ananiz uncna

168 c|ao

= 1]6 8
178/158 Cyciou uucia I

corti_16 pecarun 168oamimi
100.60. 8 .168 -

I

aam
Qom





image5.png




